

DEBRECZEN

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky-utca 1. sz. földszint (Arany Bika bérház). Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Szerkesztőségi hivatalos órák d. u. 3-7-ig.

KELETMAGYARORSZÁGI NAPLÓ

(Arany Bika bérház) félélelet. Tel.: 113 (7 mellék-állomással). Hivatalos órák: reggel 8 órától este 6-ig. Kiadóhivatal és nyomda: Bajcsy-Zsilinszky-u. 1. sz.

Gyöngyösi János a bankok államosításáról

Tizenkét képviselő, közöttük Vásáry István, Vásáry József, Zsedényi Béla kiléptek a Függetlenségi (Pfeiffer) Pártból Peyer Károly ügyét a mentelmi bizottság elé utalták

Az országgyűlés tegnapi ülésén Nagy Imre házelnök meleg szavakkal emlékezett meg a köztársasági elnök születésnapjáról. A köztársasági elnököt a Ház lelkes ünnepéssel ünnepelte.

Futó Dezső a nagybudapesti választókerületben nyert mandátumáról lemondott, helyébe Dékány Zoltán pótképviselőt hívták be.

Az elnök beterjesztette a népfőgyűlés megkeresését Peyer Károly mentelmi jogának felfüggesztése tárgyában. A kérelmet kiadták a mentelmi bizottsághoz. Zsedényi Béla, Vásáry István, Vásáry József, Pásztor Tamás, Kemény Adél, Párkány Ferenc, Erdő Sándor, Erőss Gyula, Falcione Kálmán, Fodor István, Hajdú Kálmán és Szabó József levelet intéztek a Ház elnökéhez, melyben bejelentik, hogy a Magyar Függetlenségi Pártból kilépnék. Kovács Imre egyhónapi szabadságot kért és kapott a Házról tanulmányút céljára.

Az országgyűlés ezután a bankok államosításáról szóló törvényjavaslatot tárgyalta. Mór Aladár (kommunista) hangsúlyozta, hogy a javaslatlalt a magyar demokrácia alapvető lépést tett előre. A Nemzeti Bank legyen valóban a nemzet bankja. A nagytőke szabadsága nem fér össze a nép szabadságával. Ennek érdekében államosítsunk — mondotta. — Bizonyos, hogy a magyar demokrácia nem fog ráfizetni a bankok államosítására. Mór Aladár a továbbiakban hangsúlyozta, hogy nem vonja kétségbe egy loyális ellenzék létjogosultságát, az ellenzéknek azonban egyet kell értenie a koalícióval a demokrácia alapvető kérdéseiben. Mór Aladár hangoztatta, hogy az ellenzék a loyális ellenzék köztöbbségben is könnyen a demokrácia ellenességévé válhat, ha a reakció szolgálatában szembefordul a demokráciával. Kérvetkeztes harca van szükség a reakció ellen, a Demokrata Néppárt semmit sem tett eddig ezen a téren. A tényleges magatartás szerint fogjuk elbírálni a Néppárt politikáját — hangoztatta a kommunista szóvivő, majd kijelentette, hogy a Pfeiffer-párt valamennyi képviselőjét el kell távolítani a magyar politikai életből.

Kondor Imre (parasztpárti) beterjesztette a köztársasági sportéremrend és a bevett és elismert vállalkozások közötti különbség megszüntetéséről szóló törvényjavaslatról szóló bizottsági jelentéseket.

P. Abraham Dezső (Balogh-párt) deklarációt olvasott fel, melyben mint ellenzéki képviselő megköszönötte az esztelen fasiszta kísérleteket. A továbbiakban a napirenden lévő törvényjavaslat-hoz szóló hozzászólást névben és kijelentette, hogy a bankok államosítása ellen pártja elvi kifogást nem tesz, egyes részleteit azonban aggályosnak tartja. Végső javasolta, hogy a javaslatot újabb tárgyalás végett küldjék vissza a pénzügyi bizottsághoz. Gyöngyösi János, a Kisgazda Párt szóvivője szót hozta ezután a ia-

vaslathoz. Részletesen foglalkozott az eddigi felszólalásokkal, majd rámutatott a törvényjavaslat óriási jelentőségére, amely messzemenően túlmegy a tervgazdálkodás célkitűzésein. A felszabadulás után a közigazgatási hatalom átvétele különösebb nehézségbe nem került, de a Horthy-rendszer igazi támasza a feudális nagybirtok és a monopól nagytőke volt, amely a rendszerrel érdekes viszonyban a rendszer után és egy átláparendszerben kereszte a maga érdekeinek megőrzését és minél előnyösebb kihasználását. A bankhályozat tartotta kezében az egész magyar gazdasági életet. Az 1929.

évi adatok szerint Magyarország 8.5 millió lakosából 324 ezer, tehát mindössze 4.2 százalék érte el az adóköteles minimális jövedelmet, vagyis a családtagokkal együtt hétélmillió nem érte el azt az adóminimiumot, amely a lételemmumot jelentette. A felszabadulás óta a nagytőke érdekeszövetsége szoros összeköttetésben állott a régi rendszer bürokráciájával. Ezért kellett a nagybirtokokat sűrűn, néhány

hét alatt felosztani. Három év után pedig eljutottunk oda hogy a városi néppelentes hatalom hadállását átvevőnk, a közösség birtokába adjuk. Ez a mai törvényjavaslat igazi jelentősége. A földön nem ilyen nagy átalakító javaslat nem volt még a törvényhozás előtt. — A Kisgazda Párt ezt a javaslatot a demokrácia legnagyobb vívmányának tartja. A Kommunista és Szociáldemokrata Párt joggal, mint egyik legjelentősebb lépést tekint a javaslatot a szocializmus felé vezető úton. Mindenesetre káros lenne az országra, ha a monopól tőke helyét valamiféle pértmonopolium foglalná el. A gazdasági élet megnyugtatása és a bizalom megszüntetése érdekében felvetem a gondolatot, nem volna-e helye a törvényjavaslatban a banktők megőrzésének biztosítására annál is inkább, mert a javaslat törvényerőre emelkedésével a banktők birtokosa maga az állam lesz. Hangsúlyozza továbbá, hogy miután a háború következtében kb. egyötödére csökkent tőke felett rendelkezünk, az országnak nincs szük-

sége 1598 hitelszervezetre. Ezeknek egy részét likvidálni kell, megmaradottakat pedig szocializálni. A racionalizálás után tovább akarnunk haladni — mondotta —, amire pedig feltétlenül szükség van. Ez egyedül a bankok államosítása révén lehetséges.

— Ezzel kapcsolatban külön fel kell hívni a figyelmet a Pénzügyi Központ jelentőségére, amely szakszerűsége, bel- és külföldön egyaránt ismert megbízhatósága folytán elsőrangban alkalmas szerv az államoktás zavartalan lebonyolítására. A kártalanítás kérdésével foglalkozva, rámutatott arra, hogy amikor a javaslat elvileg leszögezte a kártalanítás elvét, kifejezésre juttatta azt, hogy demokráciánk a magántulajdon alapján áll. Rámutatott ezután arra, hogy a nagybancok hitelpolitikája a muliban a parasztság kiszíjolására irányult. A közösség tulajdonába átmenő nagybancok remélhetőleg ezentúl az ellenkezőjét fogják tenni, mint amik a muliban tették. Ha az államotított bankokat szakszerűen, becsületesen fogják vezetni, akkor megindul majd újból a betétképződés mind idehaza, mind külföldön, széles rétegben meg fog erősödni a bizalom, az államosított bankok iránt. A javaslatot elfogadják. — (Ellenzés.)

A vitát szerdán folytatják.

A köztársasági elnök üdvözlése születésnapja alkalmából

A köztársasági elnököt 58-ik születésnapja alkalmából az egész országból elhalmoztak jókívánssággal. Kedden délelőtt az elnök palotában egész sor küldöttség kereste fel. Először Nagy Imre, az országgyűlés elnöke jelent meg a köztársasági elnököt, támogatva az országgyűlés és a nemzet jókívánásait.

Utána Dinnyés Lajos miniszterelnökkel az élén a kormány tagjai érkeztek. A miniszterelnök átnyújtotta a köztársasági elnöknek a legnagyobb magyar kitüntetést, a Magyar Köztársaság Érdemrendjének nagykeresztjéhez az aranyláncot, amely csak államfőnek adható.

Tildy Zoltán az üdvözlést megköszönve hangsúlyozta, rendkívül jólesik neki a kormány együttérzésének kifejezése. A kormány nyai teljes mértékben egyetért azokkal a céltűzésekkel, amelyek a magyar nép sorsának felemelése felé vezetnek. A közös politikai célok mellett a közös nehézségek emléke és mély baráti érzés kapcsolja össze a kormány tagjaival. Isten áldását kérte a kormány további működésére.

Közben felvonult az elnöki palota elé a magyar tanulmányút tagjai serege. Az elnök feleségével együtt megjelent az elnöki palota erkélyén, hogy fogadja a felvonult ifjúság ünnepelését.

A koalíciós pártok küldöttségének élén Kéthly Anna, az országgyűlés alelnöke mondott üdvözlőszavakat.

Tildy elnök rámutatott a koalíciós pártok együttes munkájának eredményére, majd hangsúlyozta, ha itt-ott felüli is a tagadás szelleme, népnak nagy tömege ma már demokratikusan gondolkodik és a demokratikus átalakulás a koalíciós pártok munkájának köszönhető. Rengeteg feladat áll még előttünk a fizikai építés terén, de éppúgy szellemi téren is. Ezeket a feladatokat csak akkor tudjuk jól megoldani, ha a demokrácia erőt egységesen lépnek fel munkában és küzdelemben egyaránt.

Államtitkárok felmentése és kinevezése

A hivatalos lap közli, hogy a köztársasági elnök Kiss László belügyi, Hajdú Gyula és Róth Pál iparügyi, Szobek András közellátásügyi, Csel-Szombathy László népjóléti s Wittig Miklós építésügyi minisztériumi politikai államtitkárokat tisztsgük alól felmentette.

Faragó György belügyi, Kemény György és Antos István pénzügyi, Koszár Nándor, Jocsik Lajos kereskedelmi, Takács Ferenc, Donáth Ferenc földművelésügyi, Dulin Jenő igazságügyi, Alexits György és Kovács Máté vallás- és közoktatásügyi minisztériumi politikai államtitkárokat tisztsgükben meg erősítette. Pap Andor, Zala vármegye volt főispánját a pénzügyi minisztériumba, Szobek Andrást a földművelésügyi minisztériumba, — Hajdú Gyulát az igazságügyminisztériumba politikai államtitkárrá ne-

Vasúti arcképes igazolvány képek
HORVÁTH, Simonyi utca 1/a.

Teljes megállapodás Palesztina felosztására

Truman elnök üzenetet intézett a kongresszushoz Szovjet tiltakozás a francia kormányról

A Szovjetunió és az Egyesült Államok teljes megállapodásra jutottak Palesztina felosztásának kezdeti kérdéseiben. Közös tervek szerint a briteknek legkésőbb 1948 augusztusáig kell kivonulniuk és mind a zsidó, mind az arab állam két hónappal a kivonulás után függetlenné lesz. Nagybritannia mandátuma az Egyesült Nemzetek szakkbizottsága által megállapított időpontban jár le, de ez nem lehet később, mint augusztus 1.

TRUMAN ELNÖK

A kongresszushoz intézett üzenetében kijelentette, hogy Amerika mindörökké elveszíti azt a lehetőséget, hogy olyan világot érjen el, amelyben szabad népek élhetnek tartós békében, ha a kongresszus hozzá nem járul az Egyesült Nemzetek szakkbizottsága által megállapított időpontban jár le, de ez nem lehet később, mint augusztus 1.

BIDAULT

francia külügyminiszter fogadta Bogomolov párisi szovjet nagykövetel. A szovjet nagykövetség közlése szerint Bogomolov látogatása alkalmával a következő nyilatkozatot tette:

— A szovjet kormány megbízásból a francia kormánytól szigorú tiltakozást jelentek be a kihívó jellegű rendőrségi eljárás miatt —

amelyet a francia hatóságok hajtottak végre a beauregard-i szovjet hazatelepítő táborban. A szovjet kormány úgy véli, hogy a francia kormány részéről ilyen cselekedetek, az 1945 június 29-én, a szovjet és a francia kormány által a hazatelepítésről és a hazatelepítendőkre részre táborok felállításáról megkötött érvényben lévő egyezmény megsértését jelentik.

A SPANYOL KÉRDÉS

Az Egyesült Nemzetek közgyűlésének egy szavazathány mátt nem sikerült megerősítenie a Franco Spanyolországá megközelítésével kapcsolatban tavaly elfogadott határozati javaslatot, Spanyolország elítélésére vonatkozó indítvány mellett 29-en szavaztak, elege 16-an és így el kellett azt vetni, mert az indítvány nem szerezte meg a szavazatok kétharmadát.

Felgyöngyöztették a szegedi rémhírterjesztők központját

Szegedről jelentik a MOT-nak: A szegedi rendőrség államvédelmi osztálya megállapította, hogy az utóbbi időben Szegeden és környékén elterjedt rémhírek a Magyar Függetlenségi Párt központjából indultak ki. A szegedi rémhírterjesztő társaság tagja volt: D. Nagy Géza 55 éves hírlapíró, a Magyar Függetlenségi Párt délkerületi titkára; Gaál Róbert, a párt pótképviselője, Gaál Gyula 55 éves segéd-tiszt gyakorlatok, a Magyar Függetlenségi Párt szegedi szervezője; Heun Nándor 25 éves egyetemi hallgató, a párt ifjúsági szervezője, volt pótképviselő; Császár Vilmos 26 éves és Teasin-Csehdomin Gy. 34 éves, B-listás tisztviselő, a párt szervezője, az államvédelmi osztály őrizetében van. A kihallgatások során megállapították, hogy nevezettek, mint a Magyar Függetlenségi Párt szegedi szervezetének vezetői, illetve tagjai, az országban

A EGYESÜLT NEMZETEK KÖZGYŰLÉSE

nagy többséggel úgy határozott, felkéri a biztonsági tanácsot, fontolja meg ismét Irorszag, Olaszország, Portugália Transjordánia és Ausztria felvételét az Egyesült Nemzetek szervezetébe. Visingskij továbbra is ellenzte a javaslatot s kijelentette, hogy Irorszag és Portugália laszta állam.

ELMOZDÍTOTTÁK A LONDONI ROMAN NAGYKÖVETET

Anna Pauker, az új román külügyminiszter rendelkezése elmozdították a londoni román nagykövetség éléről Franasovici eddigi nagykövetel. Bukarestből váratlanul egy külügyi tisztviselő érkezett Londonba és felszólította a nagykövetel: azonnal adja át a nagykövetséget. Franasovici megtagadta ezt.

Álgya-Papp Zoltán és társai bűnpöre Csernikovban

Csernikov, nov. 18. (TASS) Csernikovban megkezdődött az Ukrajnába és Bjelorusziába betolakodott fasiszták kegyetlenkedési bűnpörének tárgyalása. Mint a szovjet hírszolgálat jelenti, a vádlottak padján többek között ott ül Álgya-Papp Zoltán altábornagy, a 103. magyar gyaloghadosztály volt parancsnoka, Szabó László vezérőrnagy, az 5. magyar könnyű hadosztály volt parancsnoka, Bauman István vezérőrnagy a 12. volt magyar gyaloghadosztály parancsnoka, Bukovány György vezérőrnagy, a 210. magyar gyaloghadosztály volt parancsnoka és mások.

A vádirat szerint a vádlottak a megszállás alkalmával a nemzetközi törvényekbe ütköző kegyetlenkedéseket hajtottak végre a szovjet polgári lakossággal szemben, Hitler

és Horthy közvetlen parancsára az „új rendet” vezették be a megszállott területeken a rendszeresen fosztogatták a lakosságot, felgyújtották a történelmi jelentőségű épületeket és erőszakkal hurcolták szovjet állampolgárokat németországi kényszermunkára. A kihallgatás fel szovjet polgárok lemészárlásáról.

Álgya-Papp Zoltán altábornagy beismerle hogy hadosztályának tisztjei előtt kijelentette: szabadon rabolhatnak és pusztíthatnak a lakott községekben. Tisztjei és katonái több községet felgyújtottak, igen sok polgári egyént kiraboltak és meggyilkoltak. A vádirat megállapítja, hogy a többi vádlott is hasonló bűnöket követett el.

Az amerikai Vöröskereszt adományainak kiosztása

A Magyar Vöröskereszt Debreceni Fiókján belül alakult háromtagú szétosztó bizottság az Amerikai Vöröskereszt adományának szétosztásával kapcsolatban az alábbiakat közli mihez tartozó végzett az érdekeltekkel:

1. A szétosztás anyaga 7648 darabból áll, melynek tartalma legnagyobb részét csecsemő- és gyermekruha, valamint gyermekcipő és csak kis hányadában nőruha. Férfi ruhák való ruha és lábbeli egyáltalán nincs.
2. A háromtagú bizottság a szociálpolitikai tanács határozatával egyetértelműleg a szétosztás előkészítésékeppen úgy határozott, hogy a rászorultakat a rászorultság mértéke szerint a következő kategóriákba osztja: a) az idén hazatért haditollgyalok családtagjai; b) hadigondozottak családjai; c) hadigépek családjai; d) ipari és mezőgazdasági munkanélküliek (akik legalább három hónapja munka nélkül vannak). A rászorultság szerint csoportosított kategóriákba a határozati nyilatkozat szerint kb. 7000-en tartoznak, akiknek szociális helyzetéről már környezet-

tanulmány áll rendelkezésre. — A fenti kategóriákba tartozók rászorultságát tehát az azokat nyilván tartó hatóság állapítja meg, amiről aztán a szociálpolitikai tanácsnak jelentést tesz. Az adomány odaítélése felől a szociálpolitikai tanács dönt.

3. Az adományban érkezett babakelengyéből a vármegyei Vöröskereszt fiók vándorkelengye akciót szervez, a vármegye és Debrecen város egész területére. Vándorkelengyét igényelni oly módon lehet, hogy a rászorultak kérvényt adnak be a városi fiókhöz és ahhoz mellékelik a Vöröskereszt egészségvédelmi szolgálat közvezetáulmány alapján kiadott javaslatát, valamint a csecsemő születéséről hatósági születési bizonyítványt.

4. Végül a Debrecennek juttatott adomány tárgyai számanak és a felülított kategóriákba tartozó rászorultak számának összehasonlításából nyilvánvalóan kitűnik, hogy az adott mennyiséget szinte teljes mértékben igénybe veszik az egyes kategóriákba tartozó rászorultak.

Detektívregényből tanulta a bűnözést a rabló diáklány

A debreceni rendőrség nehéz bűnügyi nyomozást tegnap hallgattak ki a Stassik László ékszerészüzletben elkövetett rablóhadás tettesét, Budai Győző 18 éves ipariiskolai tanuló és D. Magda 16 éves polgáriiskolai tanuló. Mindketten Kassáról jöttek, a határon átszökve egy hónappal ezelőtt.

A magas szőke fiatalnő, akinek a sálján és haján vérmécs van, az ékszerüzletben lefolyt „baltánypárba” következtében, zoknyva mondja el történetét:

— Az édesapám gazdatiszt volt aztán másfél évvel ezelőtt elbocsátották állásából. Azóta napzsinos munkával keresi kenyerét, de nem tudott beletörődni és folyton ivott. Enniatt pokol lett

thon az életünk. Anyám egy hónappal ezelőtt meghalt. Engemet, mikor kétéves egy héten vidékre, ahol munkában volt, hazajött az apám, folyton ültöttem. Győzét sem engedte a hához. Mi aztán elhatároztuk, hogy átjövünk Magyarországra, munkát kerestünk és házasságot kötünk.

— Jánoknál jöttünk át a határon és Miskolcra mentünk. Az első baj ott volt, hogy nem tudtunk bejelentkezni és enniatt munkát sem kaphattunk, mert nem tudtuk igazolni magunkat. Lassan eladtunk magunkról minden eladhatót. Autóbuszon egy héttel ezelőtt Debrecenbe jöttünk, de itt sem jártunk több szerencsével. Munkát nem találtunk, vasárnap mikor kifizették az Eden szállodaiban a szoba árát, négy forintot maradt. Szombat délután semmit nem ettünk. Utolsó éjszakánunk újsgót vettünk, bezárkóztunk a szobákba és olvastunk. Hétfőn már annyira éhes voltam, hogy szédült a fejem. Mikor először elmentünk az ékszerészhez, én hívtam be Győzét, az volt a szándékomban, hogy kikérem a jeggyűrűket. Nálpróbálok az újjamra és aztán kiszaladok az üzletből. Azorban még voltak a félig lehúzott redőny mögött vásárlók. Ezért azt mondtam, hogy nincs nálunk elég pénz, elmegyünk és hozzuk.

— Győzőnek azt mondtam várom rá, én pedig bemennem az egyik vásáruzletbe és megvet-

A repülőjárat téli menetrendje:

8'20 ind. Budapest érk. 11'55
9'30 érk. Miskolc ind. 11'05
9'35 ind. Miskolc érk. 10'50
10'35 érk. Debrecen ind. 10'20

Utaz., poggyász-, posta- és áruszállítás

Relételepítés és jegyeldés:

DEBRECEN, 1 BUSZ:
Menetjegyiroda,
Ferenc Jászai-utca 18. Telefon: 321.
Árufelvétel:
Müller H. Fia, Fiac-u. 75. Tel: 380.

MISKOLC:
1 BUSZ Menetjegyiroda,
Széchenyi-u. 15-17. Tel: 12-28.
Árufelvétel:
Wilhelm és Társai, Széchenyi-u. 108
BUDAPEST:
Mészivólat, Utazási Iroda, V. De-
lővira-utca 7. Tel.: 100-896, 107-526
Árufelvétel:
Mészivólat, Fuvarköda,
V. Deletya-u. 8. Telefon: 386-103
MAGYAR-SZOVJET Párgái Légitársaság
Kiszervezőirodája

Az újjáépült

HOTEL ASTORIA

BUDAPEST

Ujjonnan felszerelve,
150 szoba, minden modern
komforttal teljesen üzomben.

Mérsékelt árak! A debreceniek kedvelt szállodája.

— **Miért baltányoztál, miért nem kalapáztál erre a célra? —** kérdezi a nyomozó.

— **Az drága volt... nekem csak négy forintom volt —** mondja suttogva a rablóhadásosny. — **Csak baltányoztam teit.**

— **Győző nem tudott semmiről —** mondja hangosan. — **Sem arról, hogy lopni akarok, sem a baltányozásról, ami a kabdióm alatt volt. Visszamentünk az ékszerész egyedül volt és én előhúztam**

— **A MENNYORSZÁG KULCSA!**

A. J. Cronin világhírű regénye filmen csüörtétköl.

a nyelet. De olyan iszonyú gyenge és gyáva lettem abban a pillanatban, hogy útni is alig bírtam... A következő percben az ékszerész kivette a kezemből a baltányozót és visszatűnt. Erre menekültem próbáltunk, de elfogtak. Győző útközben rémülten mondta:

— **Mit csináltál Magda?**

Hasonlóan adja elő a történeteket Budai Győző is. Januárban jöttötte be a 18. évet, minden munkát vállalt volna. Nagyon szeretik egymást a leánnyal, anynyi viharban volt az elmúlt években rászűk, vágytak egy kis nyugalom után.

— **Akkor miért rablóhadással kezelték? —** mondja a nyomozó. — **Hogy jutott ez eszébe? —** kérdezi a lánytól.

— **Egy detektívregényben olvastam, még Kassán —** ptyveredik el újra és hangosan felzokog, mikor meglátja Stassik Lászlót bepölyajt fejfel.

A rendőrség a tegnapi napon befejezte a két rabló diák ügyében a nyomozást és ma átadják mindkettőjüket az Államügyésznek.

SZÍNHÁZ, MOZI, MŰVÉSZET

HELI MŰSOR:

Szerda este: Don Pasquale. Bemutató bérlés.
Csütörtök este: Nők iskolája. „A” bérlés.
Péntek este: Karnyóné, Dolgozók bérlése.
Szombat este: Ordöglovas. Bérlészünet.

Csokonai Vitéz Mihály születésének 174. évfordulóját ünnepelte hétfőn az Adv. Társaság, az ünnepség keretében a Csokonai Színház felülította: Karnyóné és az két szoborhadásos. A darabot Csokonai, művészi határozott irradalomtörítései, kegyessége van, azonban az nem az a darab, amely akár saját korában, akár a jelenben közönségszerre tarthat számot. Az együttes azonban minden eszűt felhasználja a közönség szórakoztatására és kedvében. Ruttkay Mária egész gesztusával, humorral, melletti nevetéssel, a groteszkummal, az emlékeztetőre kész a alakításai. Mihály Kári színpadkép, kedves esztétikával oldotta meg a feladatot. Orah Győző a tündés színi tisztségűt, mint a a boldog Sárkányt alakítja. Komcs Lajos a darabot rendkívül esztétikusan művésziérettel tesz bizonyos, bárki, vés Enke patkó humorral. Közvetlen Gyula a előtérű előjátékja. Gyenge Árpád Solti Bertalan, Bányk Judit és Págyoni János akadémiai figurái telte teljessé az együttes produkcióját.

— **A Központi Művészeti Szabadiskola művészettörténeti előadásainak keretében ma, szerdán este fél 6 órával kezdettel a Városi Ipariskola előadójában Tóth Ervin dr. Egyiptom szobrászatáról beszélt vetített képek kíséretében. A Szabadiskola egyébként minden hétfőn, szerdán és pénteken fél 6 órával kezdettel képzőművészeti előadásokat és vitásteleket rendez, amelyre szívesen látja az érdeklődő nagyközönséget. Az előadás meghallgatása díjtalan.**

APOLLO MOZI

Debrecenben először. A mankó „Morpex” című film. Főszereplők: Főszereplők: Roy Milland, Egy férfi démont küldöme önmagával. Teljesítménytel filmmonológia.

Előadások kénsap: du. 4, 6, 8, ves. és ün. nap: de. 11, du. fél 3 fél 6 fél 7 fél 9

Telefon: 194.

METEOR MOZGO

Szerda — csütörtök

A flotta győz

Izgalmas dráma az amerikai tengerészeti világból. Főszereplők: Pat A. Ryan, George Murby, Wood —

Előadások fél 4, fél 6, fél 8. kor

Pénzügyi pánik Ausztriában

A schilling leértékeléséről szóló hírek valóságos pánikhangulatot keltettek Ausztriában. A pénzügyi pánikot még a kormány megnyugtató nyilatkozatai sem tudták megszüntetni. A kormány tagjai kijelentették: semmiféle döntés nem történt még, előrelát-hatólag ebben az évben nem is kerül sor semmiféle pénzügyi reformra. Ennek ellenére egész Ausztriában a gazdasági élet teljesen megbénult. Az üzletekből eltűnt az áru. Senki sem bízik már a schillingben.

Árdrágítással vádolva a bíróság előtt

A debreceni törvényszéken dr. Csányi egyesbíró kedden több árdrágítási ügyet tárgyal. Lengyel Julianna Csillag-utcai fűszeres a vád szerint 110 fillér helyett 140 fillérért adott egy liter tejet Bőr Amáliának. Lengyel Julianna tagadta a vádat és azt állította, hogy ugyanakkor cukrot is vásárolt a vevő, így jött ki az összeg. Ezt a vevő is megerősítette. A törvényszék uszora-egységben az ellenőrkök és az utcabizalmi vallomása után Lengyel Juliannát árdrágítás miatt 200 forint, a vevőt, Bőr Amáliát 100 forint pénzbüntetésre ítélték; a vevőnél a büntetés végrehajtását háromévi időre felfüggesztették. Az ítélet nem jogerős. — Jámor Mihály né Bőzörményi-úti fűszeres a vád szerint lisztet és kenyeret adott drágábban több, a közelben dolgozó köz munkásnak. Jámorné tagadta a vádat, a feljelentést egyik adósa bosszújának tulajdonítja. A bíróság több tanú kihallgatása után 300 forint pénzbüntetésre ítélte Jámor Mihályt fellebbezést.

14 foglalkozása volt, végig szélhámoskodta az országot

A debreceni rendőrségen feljelentést tett önmaga ellen Romvári Gyula 25 éves büdzsentimhályi lakos. Elmondotta, hogy két esztendő alatt végig szélhámoskodta az országot; volt vagy 14 foglalkozása, csalt, szikkasztott és most már bűnbödni szeretne.

Rédaj Lajos ny. főhadnagynak, aki kihallgatását végezte, elmondta, hogy még 1945-ben nagyobb összegreket vett fel élelembeszerzésre Budapestben többektől. Kollá Margittól egy negyretűkű ékszeret csalt ki. Ezután vidékre ment, — Szentgotthárdon munkába állt, — majd átszökött Ausztriába, két-három hónapos kóborlás után visszatért. Kalandos idők következtek ezután. A MÁV tatabányai üzembem mint munkás, később irodista dolgozott, de beteg lett. Esztergomba ment, ahol változóösszág kedvéért újságotíróskodni kezdett és a „Komárom—Esztergomi Dolgozók Lapja”-nak lett munkatársa. A lapot is megkérőszította. Ezután Székesfehérvárra tette át székhelyét, — ahol a „Fehérvári Népszava” kiadóhivatalában dolgozott. Később biztosiági ügynök lett; mint ilyen, köteleveket hamisított és leveitve a fiktív üzletek után a jutalékokat. Rakamaznál hidépítésnél dolgozott, Büdzsentimhályon pedig Szalai Gy. szántársulatának volt kellekese. — Itt, mint kellekese, sok embert megkérőszított, úgyhogy kelleknek el-kért különböző dolgokat s azokkal nem számolt el. Közben Buj köz-ségben bukkált, majd Siófokon lakott egy asszonnyal, akit szintén megkérőszított. Ezek voltak több államgái két év alatt. Debrecenbe egy hete jött, felbörtöt benne a bűntudat s feljelentette önmagát.

Kihallgatása után a kalandos múltú Romvári Gyulát átadják az államügyésznek.

Visszínház

mozi

Ma utójára

„Szenzációk albuma”

1. Jerry Wald és zenekara
2. Nostradamus jóslatai
3. Mária Mária az északon
4. Elfelejtett kincsek
5. Bikini az atomsziget
6. Kosmetika esodaja
7. Szenzációk albuma
8. Kis esz nagy bajban

Család ellen nincs orvosság

Előadások: 3.30, 5.30, 7.30 órák.

Két felfüggesztés a pokolgépes merénylet miatt

Budapest. Ször Mihály garázs-mestert és Vily Károly szoffort a polgármester állásuktól felfüg-gesztette. Ügyükben végleg akkor döntenek, ha a vizsgálat lezárul és kiderül, hogy tettek-e előké-születeket, vagy volt-e tudomá-suk a városházán megkísérelt pokolgépes merénylet ügyében.

Vizi Károly atyja a kivégzett ifj. Vizi Károlynak.

Per lesz a város és a jóvátételi hivatal bérleti vitájából

A jóvátételi hivatal annak idején a Hortobágyi negyedik felét igénybe vette jóvátételen áadó alomás céljára. Az igénybevétele bérlet formájában történt. A bérleti szerződés aláírására egyéves huzavona után még mindig nem került sor. A jóvátételi hivatal így nem hajlandó teljesíteni a bérleti feltételeket; nem adta meg az elmu-tóvri járó 2000 mázsa szénát és nem fizette meg a nagyközségi terület jelentős földadóját. Az egyre húzódo-úgy rendezésre az elmu. napokban a földművelésügyi minisztériumban érkekezelt volt, amelyen a miniszte-rium, a jóvátételi hivatal és a város kiküldöttjei jelentek meg. Az „örökös” törös körülmények között folyt le. A város kiküldöttje az értékesít-elejt felkérte, hogy jóvázzanak el a helyszébről, meg a minisztérium és a jóvátételi hivatal kiküldöttje megá-szólta a kérdést, két órai várakozás után bocsátották be ismét a város ki-küldöttjeit, öt perc alatt végztek ve-lük, kijelentvén, hogy a jóvátételi hi-vatal csak akkor adja meg a város-nak tartozását, ha a város meg-teríti a jóvátételi hivatal által létesít-telt beruházások, szerintiük 300.000 forintot kivéve értékét. A város küldöttje ezek után nem bocsátottak tárgyalásra mivel a bérleti feltételek szerint a jóvátételi hivatal által le-tesített épületek a város tulajdonába mennek át a jövő hétre újabb érte-kezésre jött most megrívó a város-hoz. Mivel ennek eredményesege ilyen előzmények után kérték, a városi tanács elhatározta hogy peres útra viszi az ügyet.

Nyolc évi feyház helyett kettő...

A debreceni törvényszék a közel-múltban tárgyalta egy 1944. év végén elkövetett bűncselekmény. Regozzi István debreceni motorterező a bombázások idején Almódra költözött és ott maradt a felszabadulás követő első napokban is. A vád szerint 1944 decemberében több rablót követett el mások társaságában és résztvett B-hari Mihály idős ámosdi gazda meggyilkolásában is, akit Almód kö-zében ölttek agyon, először meg-súlyoztak, bántalmazták az idősembert. A törvényszék szándékos emberölés, rablás stb. miatt nyolc évi feyházra ítélte Regozzit, a b. fellebbezett az ítélet ellen. A fellebbezést most fog-lalkozott a debreceni Jelműködés Biz-ottsági Ferenc dr. elnökelet alatt működő tanács. A vádatadózó dr. Pajsa főállamügyészhez vezette kopvát, míg a védelemet dr. Fényes Jenő ügyvéd látta el. A tárgyalás után a fellebbezés indoklását is. A Tóbia tanácsok ma-gabot ki, majd megvitatották a tör-vényszék ítéletét, a szándékos emberölés bűntettét nem látta bizonyítottnak és enné vad alól felmentette Regozzit, csak a rablásban való részességét állapította meg, büntetését nyolc évi feyházról két évre csökkentette és eddigi fogva tartás egy évét és 15 na-pot kitérőtték teit. Ugyanakkor a vádlottat a Tabia szabadságra helyezte. Regozzi tovább fellebbezett a Kri-riához, a főtgyezés megnyugodott az ítéletben.

Készülődő Erzsébet trónörökös esküvőjére

Hétfőn megkezdődött Londonban a hivatslog épületek fellobogózása Erzsébet trónörökös esküvőjére. A Buckingham-palota környékét 18 láb hosszú zászlók díszítik. Hétfőn délután az angol királyi pár és Erzsébet trónörökös 1200 személyiséget látott vendégül a St. James-palotában. A vendégeknek megmu-tatták a nézajándékokat. Hétfőn este a jegyespár 100 legjobb barát-ját táncestélyen látja vendégül. — Hétfőn egyébként ismét előkelő vendégek érkeztek Londonba: Haakon norvég király és Smuts tá-bornok, a Délafrikai Unió minisz-terelnöke.

MONSTRE TIP-TOP revü

november 20, 21, 22, 23-án este 7 órakor, — szombat, vasárnap délután 4 órakor is — az ARANY BIKÁ nagytermében kabaré, variété, revü, sport, cirkusz, női pankráció egy műsorban.

Darabonként tíz forint az élelmiszerjegy ára a második ellátási csoportban

A közellátási miniszter rendelete értelmében a hatósági élelmiszer-ellátás szempontjából a második ellátási csoportba sorolt fogyasztók december 1-től kezdve minden egyes élelmiszerjegy után darabonként 10 forint árkiegészítési díjat kötelesek fizetni. Ezt meg kell fizetni a készletre is, ha a részükre járó élelmiszerjegyeket nem veszik át. Jövedelmükről igazolást azok is kötelesek benyújtani, akik az első ellátási csoportba való sorolásra tartanak igényt. Munkavállalóknál a szolgálati viszonyból származó

összes illetményeként fel kell tüntetni a fizetést, a fizetést kiegészítő rendszeres pótlékokat, vagy pótlókat, családi pótlékot, lakáspénzt, lakbérsegélyt, a munkavállaló helyett kifizetett vagy megtérített közszolgáltatásokat (adó, közmunkavállalás stb.), a természetbeni járandóságok értékének, valamint a renumerációnak és tantámiának és a hasonló időszakonként adott, de állandó jellegű járadékoknak egy hónapra eső részét.

A Terhivatal nyújtotta kölcsönből építik újjá a villanytelepet

A városi tanács ülésén Erdősi Pál, az Elektromos és Gázművek kereskedelmi igazgatója bejelentette, hogy szóbeli értesítést kapott a Terhivaltól, mely szerint a Terhivatal kölcsönt nyújt a villanytelep újjáépítésére. Havi folyamatos részletekben kapja meg az Elektromos és Gázművek a kölcsönt. Novemberre 150.000 forintot küldenek. A Terhivatal fenntartotta

magának a jogot, hogy a villanytelep három éves újjáépítési tervének alapján sorra kerülő munkálatokat maga jelölje ki a kölcsönnek felhasználását ellenőrizze. A város készfizető kezeséget vállal az Elektromos és Gázműveknek nyújtandó kölcsönrel, amelynek kamatára és törlesztési feltételeire vonatkozóan még folynak a tárgyalások.

A városi tanács állásfoglalása az Arany Bika melletti autóbusszmegálló átelyezésére

A városi tanács ülésén Szabó Kálmán polgármester szövegében azt a tarthatatlan állapotot, ami délután 2 és 4 óra között az Arany Bika mellett van. Két autóbusszjárat autóbusszal indulnak itt szinte öt percenként egymás után; az érkező, induló utasok és a „kiküldő” hozzátartozók” ellepi a gyalogjárót. A nagy tömegtűzben szorongásérzés is történhetik. — Kalenda Lóránt műszaki tanácsnok elmondta, hogy annakidején felajánlották az autóbusszállatolnak, hogy az Arany Bika előtti téren egy modern, üvegéből levő városi csarnokot építsenek, erre a város ingyen adta volna a telket. Az MVF megemelt fogadta ezt el, hanem az Arany Bika sőtűzű csarnoknál most várótermet. Ez azonban legfeljebb csak menetjegyiroda lehet, mert benne nem fér el a várakozók néha öt-hatszáz főnyi tömegéből, legfeljebb csak 80-100, a többi ezután is a gyalogjárót lepi el. Szabó Kálmán polgármester

erélyes intézkedéseket javasolt. — Helyezték át az autóbussz-megállót a Degenfeld-térre. (Ez volt lapunk álláspontja is. A szerk.) Addig, amíg a Degenfeld-tér rendezése nem fejeződik be, a virágpiac mai helyen, a városháza és az adóhivatal épülete között is megjelölés helyet találhatnának az autóbusszállatok.

A városi tanács egyhangú állásfoglalással kimondta az Arany Bika melletti autóbussz-megálló átelyezésének szükségességét, az előző közgazdasági hatóságot, amelynek vezetője Ménes János h. polgármester, bízza meg az autóbusszállomás helyének kijelölésével. A városi tanács döntése szerint néhány napon belül megjelölés a szentély a Degenfeld-téren.

A városi tanács több tagja felémeltette, hogy a HEV viszont megmost sem tett eleget annak az ígéretének, hogy a villamosvonalak végállomásainál lévő várócsarnokokot bevezetési helyreállítja.

Állami kölcsön a Dobozi bérházak befejezéséhez

Ugylátszik, a Dobozi-bérház befejezéséhez szükséges pénz — legyen az államsegély vagy kölcsön — többször fogja logálkozni a városi közgyűlést, mint a Bözörmenyi-úti kislakások tizede. — Pedig arról is nem kevesebb, mint négy közgyűlési határozat született meg. Szinte megszámlálhatatlanul terjesztés után most arról van szó, hogy a városi tanács kapja a Dobozi-bérházak befejezéséhez szükséges összeget. Az építési és közmunkaügyi miniszterumban a „Dobozsi lakásépítések” című tervdokumentumán megvan az 1.130.000 forint. A minisztérium még csak 700.000 forintot akar hitelként Debrecen város rendelkezésére bocsátani. A kamat, a fedezet és a fizetési feltételek tekintetében még nem döntött a minisztérium. — Csúpan azt kérték a várostól, hogy máris hozasson a közgyűléssel egy határozatot a Dobozi-bérházak befejezésére szükséges pénz államkölcsönként való elfogadásáról.

Irgató kijelentéseket mondott a tüntetőknek, internálta a rendőrség

A debreceni rendőrség eljárását indított Rudnai Lajos Darabos u. 43. szám alatti lakos ellen, aki szombaton délután a nádudvarlak tüntetése alkalmával kiment az állomásra és arra biztatta a tüntetőket, hogy legközelebb még nagyobb számmal jöjjenek be. Ez a kijelentésüket tett. Ugyanakkor csak eljárás indult Maknics Tiborné azzal. Hatal u. 18. szám

alatti lakos ellen, aki ugyancsak igazoltat a tüntetők körében, azt hangoztatva, hogy nem lehet elítélni egy embert, ha feketézett is. A rendőrség úgy Radnai, mánt Kalknicsné internálta.

Gázi fűtésre nem szabad használni

Tudomásunkra jutott, hogy egyes fogyasztóink tüzelőanyagként való a kárkoskodás céljából lakás, iroda vagy üzlethelyiség fűtésére is használnak gázt.

Nem engedhető meg az sem, hogy a tázhelyek sütőt csúpan a helyiség fűtése miatt gyújtják be. Mivel a rendelkezésünkre álló földgázmennyiség oly csekély, hogy abból csúpan a háztartások főzési szükségletét tudjuk némileg fedezni, így nyomatékosan felhívjuk a fogyasztóinkat arra, hogy gázzükségletüket a legkisebb mennyiségre korlátozzák és a gázi kizárólag csak főzés céljára használják fel.

Az egyes háztartások havi fogyasztása nem lehet több 30 m³-nél. A minden háztartásban oly fontos főzési és melegítési célra szükséges gázmennyiség biztosítása végett nyomatékosan felhívjuk a fogyasztóink figyelmét lentiék szigorú betartására, amit a helyszínen szakközgejeinkkel ellenőriztünk is fogunk.

Köszöljük, hogy további intézkedésig az esti órákban a gázzolgáltatás 6-8-ig (18-20-ig) lez.

Debrecen városi Elektromos és Gázművek.

Gyermek triciklik
látványosság a katonák.
Széchenyi-utca 55. Vasútiút.

HIREK

TAKARÉKOS JELEN — BOLDOG JÖVŐ

Csokonai emlékre

rendezett ünnepélyt a Kollégium dísztermében az Egyetemi Szövetetség. A műsort Földes Vilmos megnyitotta vezette be, amelyet Varga Imre előadása követett. Megemlékezett a költők sorsáról, akiknek éppen leggyorsabbjai a legnagyobb szegénységben, vagy pedig kortársak számára alig ismeretlen éltek. Az elismerést csak haláluk után kapták meg egy későbbi nemzedéktől. Beszéde másik részében Debrecen társadalmának két részre osztásával foglalkozott, a városi és tanyai lakosság problémáival, amelynek hatása a szellemi életen még ma is meglatázik.

Csokonai a „Tihanyi echóhoz” című versét Zeligner Katalin igen szépen szavalta el. Thuróczy György a költő nagy filozófikus művéből, „A lélek halhatatlanságából” adott elő részletet, lendületesen átható erővel. Tóth Árpád: Lovakádó Csokonaihoz című versét ismét Zeligner Katalin adta elő hatásosan, utána Juhász Pál: Őszi sétáját tolmácsolta a közönség felé kedvesen, hangulatosan Török Mária. Végül Ady: Vitéz Mihály ébresztőjét Somlai Magda szavalta nagy sikerrel. Az egyes számokat Szanyi Miklós konferálta be.

— Várható kijárat: Megélen. küldő déli, délnyugati szél, nyugatról felhősödés, többfelé köd, eső, havazás, esetleg havazás. Éjszakai fagy főleg keleten. A nappali hőmérséklet emelkedik.

— Úgyeletes gyógyszerárak: „Magyar Korona” Plac utca 4. „Bocskay” Cegléd utca 22.

Rádióműsor. Szombat. 6.30: Faurádió. 6.45: Reggeli torna. 7: Hírek. 7.20: Áttekintés. Közvetítés. 7.25: Reggeli sajtó. 8: Őszi betűjelek. 8.15: Újra a operettműsorban. 10: Hírek. 12: Hírek. 12.15: Egy a sok közül. 12.30: Művészkörkép. 14: Hírek. 14.10: Szomszédok. 15: Rádióóra. 15.55: Műsorjelentés. 16: A K. a. a. a. Nője szerkesztése. 16.15: Simányi József emléke. 17: Hírek. 17: Hírek. 17.15: Vörösmarty emléke. 17.20: Hírek. 17.25: Hírek. 17.30: Hírek. 17.35: Hírek. 17.40: Hírek. 17.45: Hírek. 17.50: Hírek. 17.55: Hírek. 18: Hírek. 18.05: Hírek. 18.10: Hírek. 18.15: Hírek. 18.20: Hírek. 18.25: Hírek. 18.30: Hírek. 18.35: Hírek. 18.40: Hírek. 18.45: Hírek. 18.50: Hírek. 18.55: Hírek. 19: Hírek. 19.05: Hírek. 19.10: Hírek. 19.15: Hírek. 19.20: Hírek. 19.25: Hírek. 19.30: Hírek. 19.35: Hírek. 19.40: Hírek. 19.45: Hírek. 19.50: Hírek. 19.55: Hírek. 20: Hírek. 20.05: Hírek. 20.10: Hírek. 20.15: Hírek. 20.20: Hírek. 20.25: Hírek. 20.30: Hírek. 20.35: Hírek. 20.40: Hírek. 20.45: Hírek. 20.50: Hírek. 20.55: Hírek. 21: Hírek. 21.05: Hírek. 21.10: Hírek. 21.15: Hírek. 21.20: Hírek. 21.25: Hírek. 21.30: Hírek. 21.35: Hírek. 21.40: Hírek. 21.45: Hírek. 21.50: Hírek. 21.55: Hírek. 22: Hírek. 22.05: Hírek. 22.10: Hírek. 22.15: Hírek. 22.20: Hírek. 22.25: Hírek. 22.30: Hírek. 22.35: Hírek. 22.40: Hírek. 22.45: Hírek. 22.50: Hírek. 22.55: Hírek. 23: Hírek. 23.05: Hírek. 23.10: Hírek. 23.15: Hírek. 23.20: Hírek. 23.25: Hírek. 23.30: Hírek. 23.35: Hírek. 23.40: Hírek. 23.45: Hírek. 23.50: Hírek. 23.55: Hírek. 24: Hírek. 24.05: Hírek. 24.10: Hírek. 24.15: Hírek. 24.20: Hírek. 24.25: Hírek. 24.30: Hírek. 24.35: Hírek. 24.40: Hírek. 24.45: Hírek. 24.50: Hírek. 24.55: Hírek. 25: Hírek. 25.05: Hírek. 25.10: Hírek. 25.15: Hírek. 25.20: Hírek. 25.25: Hírek. 25.30: Hírek. 25.35: Hírek. 25.40: Hírek. 25.45: Hírek. 25.50: Hírek. 25.55: Hírek. 26: Hírek. 26.05: Hírek. 26.10: Hírek. 26.15: Hírek. 26.20: Hírek. 26.25: Hírek. 26.30: Hírek. 26.35: Hírek. 26.40: Hírek. 26.45: Hírek. 26.50: Hírek. 26.55: Hírek. 27: Hírek. 27.05: Hírek. 27.10: Hírek. 27.15: Hírek. 27.20: Hírek. 27.25: Hírek. 27.30: Hírek. 27.35: Hírek. 27.40: Hírek. 27.45: Hírek. 27.50: Hírek. 27.55: Hírek. 28: Hírek. 28.05: Hírek. 28.10: Hírek. 28.15: Hírek. 28.20: Hírek. 28.25: Hírek. 28.30: Hírek. 28.35: Hírek. 28.40: Hírek. 28.45: Hírek. 28.50: Hírek. 28.55: Hírek. 29: Hírek. 29.05: Hírek. 29.10: Hírek. 29.15: Hírek. 29.20: Hírek. 29.25: Hírek. 29.30: Hírek. 29.35: Hírek. 29.40: Hírek. 29.45: Hírek. 29.50: Hírek. 29.55: Hírek. 30: Hírek. 30.05: Hírek. 30.10: Hírek. 30.15: Hírek. 30.20: Hírek. 30.25: Hírek. 30.30: Hírek. 30.35: Hírek. 30.40: Hírek. 30.45: Hírek. 30.50: Hírek. 30.55: Hírek. 31: Hírek. 31.05: Hírek. 31.10: Hírek. 31.15: Hírek. 31.20: Hírek. 31.25: Hírek. 31.30: Hírek. 31.35: Hírek. 31.40: Hírek. 31.45: Hírek. 31.50: Hírek. 31.55: Hírek. 32: Hírek. 32.05: Hírek. 32.10: Hírek. 32.15: Hírek. 32.20: Hírek. 32.25: Hírek. 32.30: Hírek. 32.35: Hírek. 32.40: Hírek. 32.45: Hírek. 32.50: Hírek. 32.55: Hírek. 33: Hírek. 33.05: Hírek. 33.10: Hírek. 33.15: Hírek. 33.20: Hírek. 33.25: Hírek. 33.30: Hírek. 33.35: Hírek. 33.40: Hírek. 33.45: Hírek. 33.50: Hírek. 33.55: Hírek. 34: Hírek. 34.05: Hírek. 34.10: Hírek. 34.15: Hírek. 34.20: Hírek. 34.25: Hírek. 34.30: Hírek. 34.35: Hírek. 34.40: Hírek. 34.45: Hírek. 34.50: Hírek. 34.55: Hírek. 35: Hírek. 35.05: Hírek. 35.10: Hírek. 35.15: Hírek. 35.20: Hírek. 35.25: Hírek. 35.30: Hírek. 35.35: Hírek. 35.40: Hírek. 35.45: Hírek. 35.50: Hírek. 35.55: Hírek. 36: Hírek. 36.05: Hírek. 36.10: Hírek. 36.15: Hírek. 36.20: Hírek. 36.25: Hírek. 36.30: Hírek. 36.35: Hírek. 36.40: Hírek. 36.45: Hírek. 36.50: Hírek. 36.55: Hírek. 37: Hírek. 37.05: Hírek. 37.10: Hírek. 37.15: Hírek. 37.20: Hírek. 37.25: Hírek. 37.30: Hírek. 37.35: Hírek. 37.40: Hírek. 37.45: Hírek. 37.50: Hírek. 37.55: Hírek. 38: Hírek. 38.05: Hírek. 38.10: Hírek. 38.15: Hírek. 38.20: Hírek. 38.25: Hírek. 38.30: Hírek. 38.35: Hírek. 38.40: Hírek. 38.45: Hírek. 38.50: Hírek. 38.55: Hírek. 39: Hírek. 39.05: Hírek. 39.10: Hírek. 39.15: Hírek. 39.20: Hírek. 39.25: Hírek. 39.30: Hírek. 39.35: Hírek. 39.40: Hírek. 39.45: Hírek. 39.50: Hírek. 39.55: Hírek. 40: Hírek. 40.05: Hírek. 40.10: Hírek. 40.15: Hírek. 40.20: Hírek. 40.25: Hírek. 40.30: Hírek. 40.35: Hírek. 40.40: Hírek. 40.45: Hírek. 40.50: Hírek. 40.55: Hírek. 41: Hírek. 41.05: Hírek. 41.10: Hírek. 41.15: Hírek. 41.20: Hírek. 41.25: Hírek. 41.30: Hírek. 41.35: Hírek. 41.40: Hírek. 41.45: Hírek. 41.50: Hírek. 41.55: Hírek. 42: Hírek. 42.05: Hírek. 42.10: Hírek. 42.15: Hírek. 42.20: Hírek. 42.25: Hírek. 42.30: Hírek. 42.35: Hírek. 42.40: Hírek. 42.45: Hírek. 42.50: Hírek. 42.55: Hírek. 43: Hírek. 43.05: Hírek. 43.10: Hírek. 43.15: Hírek. 43.20: Hírek. 43.25: Hírek. 43.30: Hírek. 43.35: Hírek. 43.40: Hírek. 43.45: Hírek. 43.50: Hírek. 43.55: Hírek. 44: Hírek. 44.05: Hírek. 44.10: Hírek. 44.15: Hírek. 44.20: Hírek. 44.25: Hírek. 44.30: Hírek. 44.35: Hírek. 44.40: Hírek. 44.45: Hírek. 44.50: Hírek. 44.55: Hírek. 45: Hírek. 45.05: Hírek. 45.10: Hírek. 45.15: Hírek. 45.20: Hírek. 45.25: Hírek. 45.30: Hírek. 45.35: Hírek. 45.40: Hírek. 45.45: Hírek. 45.50: Hírek. 45.55: Hírek. 46: Hírek. 46.05: Hírek. 46.10: Hírek. 46.15: Hírek. 46.20: Hírek. 46.25: Hírek. 46.30: Hírek. 46.35: Hírek. 46.40: Hírek. 46.45: Hírek. 46.50: Hírek. 46.55: Hírek. 47: Hírek. 47.05: Hírek. 47.10: Hírek. 47.15: Hírek. 47.20: Hírek. 47.25: Hírek. 47.30: Hírek. 47.35: Hírek. 47.40: Hírek. 47.45: Hírek. 47.50: Hírek. 47.55: Hírek. 48: Hírek. 48.05: Hírek. 48.10: Hírek. 48.15: Hírek. 48.20: Hírek. 48.25: Hírek. 48.30: Hírek. 48.35: Hírek. 48.40: Hírek. 48.45: Hírek. 48.50: Hírek. 48.55: Hírek. 49: Hírek. 49.05: Hírek. 49.10: Hírek. 49.15: Hírek. 49.20: Hírek. 49.25: Hírek. 49.30: Hírek. 49.35: Hírek. 49.40: Hírek. 49.45: Hírek. 49.50: Hírek. 49.55: Hírek. 50: Hírek. 50.05: Hírek. 50.10: Hírek. 50.15: Hírek. 50.20: Hírek. 50.25: Hírek. 50.30: Hírek. 50.35: Hírek. 50.40: Hírek. 50.45: Hírek. 50.50: Hírek. 50.55: Hírek. 51: Hírek. 51.05: Hírek. 51.10: Hírek. 51.15: Hírek. 51.20: Hírek. 51.25: Hírek. 51.30: Hírek. 51.35: Hírek. 51.40: Hírek. 51.45: Hírek. 51.50: Hírek. 51.55: Hírek. 52: Hírek. 52.05: Hírek. 52.10: Hírek. 52.15: Hírek. 52.20: Hírek. 52.25: Hírek. 52.30: Hírek. 52.35: Hírek. 52.40: Hírek. 52.45: Hírek. 52.50: Hírek. 52.55: Hírek. 53: Hírek. 53.05: Hírek. 53.10: Hírek. 53.15: Hírek. 53.20: Hírek. 53.25: Hírek. 53.30: Hírek. 53.35: Hírek. 53.40: Hírek. 53.45: Hírek. 53.50: Hírek. 53.55: Hírek. 54: Hírek. 54.05: Hírek. 54.10: Hírek. 54.15: Hírek. 54.20: Hírek. 54.25: Hírek. 54.30: Hírek. 54.35: Hírek. 54.40: Hírek. 54.45: Hírek. 54.50: Hírek. 54.55: Hírek. 55: Hírek. 55.05: Hírek. 55.10: Hírek. 55.15: Hírek. 55.20: Hírek. 55.25: Hírek. 55.30: Hírek. 55.35: Hírek. 55.40: Hírek. 55.45: Hírek. 55.50: Hírek. 55.55: Hírek. 56: Hírek. 56.05: Hírek. 56.10: Hírek. 56.15: Hírek. 56.20: Hírek. 56.25: Hírek. 56.30: Hírek. 56.35: Hírek. 56.40: Hírek. 56.45: Hírek. 56.50: Hírek. 56.55: Hírek. 57: Hírek. 57.05: Hírek. 57.10: Hírek. 57.15: Hírek. 57.20: Hírek. 57.25: Hírek. 57.30: Hírek. 57.35: Hírek. 57.40: Hírek. 57.45: Hírek. 57.50: Hírek. 57.55: Hírek. 58: Hírek. 58.05: Hírek. 58.10: Hírek. 58.15: Hírek. 58.20: Hírek. 58.25: Hírek. 58.30: Hírek. 58.35: Hírek. 58.40: Hírek. 58.45: Hírek. 58.50: Hírek. 58.55: Hírek. 59: Hírek. 59.05: Hírek. 59.10: Hírek. 59.15: Hírek. 59.20: Hírek. 59.25: Hírek. 59.30: Hírek. 59.35: Hírek. 59.40: Hírek. 59.45: Hírek. 59.50: Hírek. 59.55: Hírek. 60: Hírek. 60.05: Hírek. 60.10: Hírek. 60.15: Hírek. 60.20: Hírek. 60.25: Hírek. 60.30: Hírek. 60.35: Hírek. 60.40: Hírek. 60.45: Hírek. 60.50: Hírek. 60.55: Hírek. 61: Hírek. 61.05: Hírek. 61.10: Hírek. 61.15: Hírek. 61.20: Hírek. 61.25: Hírek. 61.30: Hírek. 61.35: Hírek. 61.40: Hírek. 61.45: Hírek. 61.50: Hírek. 61.55: Hírek. 62: Hírek. 62.05: Hírek. 62.10: Hírek. 62.15: Hírek. 62.20: Hírek. 62.25: Hírek. 62.30: Hírek. 62.35: Hírek. 62.40: Hírek. 62.45: Hírek. 62.50: Hírek. 62.55: Hírek. 63: Hírek. 63.05: Hírek. 63.10: Hírek. 63.15: Hírek. 63.20: Hírek. 63.25: Hírek. 63.30: Hírek. 63.35: Hírek. 63.40: Hírek. 63.45: Hírek. 63.50: Hírek. 63.55: Hírek. 64: Hírek. 64.05: Hírek. 64.10: Hírek. 64.15: Hírek. 64.20: Hírek. 64.25: Hírek. 64.30: Hírek. 64.35: Hírek. 64.40: Hírek. 64.45: Hírek. 64.50: Hírek. 64.55: Hírek. 65: Hírek. 65.05: Hírek. 65.10: Hírek. 65.15: Hírek. 65.20: Hírek. 65.25: Hírek. 65.30: Hírek. 65.35: Hírek. 65.40: Hírek. 65.45: Hírek. 65.50: Hírek. 65.55: Hírek. 66: Hírek. 66.05: Hírek. 66.10: Hírek. 66.15: Hírek. 66.20: Hírek. 66.25: Hírek. 66.30: Hírek. 66.35: Hírek. 66.40: Hírek. 66.45: Hírek. 66.50: Hírek. 66.55: Hírek. 67: Hírek. 67.05: Hírek. 67.10: Hírek. 67.15: Hírek. 67.20: Hírek. 67.25: Hírek. 67.30: Hírek. 67.35: Hírek. 67.40: Hírek. 67.45: Hírek. 67.50: Hírek. 67.55: Hírek. 68: Hírek. 68.05: Hírek. 68.10: Hírek. 68.15: Hírek. 68.20: Hírek. 68.25: Hírek. 68.30: Hírek. 68.35: Hírek. 68.40: Hírek. 68.45: Hírek. 68.50: Hírek. 68.55: Hírek. 69: Hírek. 69.05: Hírek. 69.10: Hírek. 69.15: Hírek. 69.20: Hírek. 69.25: Hírek. 69.30: Hírek. 69.35: Hírek. 69.40: Hírek. 69.45: Hírek. 69.50: Hírek. 69.55: Hírek. 70: Hírek. 70.05: Hírek. 70.10: Hírek. 70.15: Hírek. 70.20: Hírek. 70.25: Hírek. 70.30: Hírek. 70.35: Hírek. 70.40: Hírek. 70.45: Hírek. 70.50: Hírek. 70.55: Hírek. 71: Hírek. 71.05: Hírek. 71.10: Hírek. 71.15: Hírek. 71.20: Hírek. 71.25: Hírek. 71.30: Hírek. 71.35: Hírek. 71.40: Hírek. 71.45: Hírek. 71.50: Hírek. 71.55: Hírek. 72: Hírek. 72.05: Hírek. 72.10: Hírek. 72.15: Hírek. 72.20: Hírek. 72.25: Hírek. 72.30: Hírek. 72.35: Hírek. 72.40: Hírek. 72.45: Hírek. 72.50: Hírek. 72.55: Hírek. 73: Hírek. 73.05: Hírek. 73.10: Hírek. 73.15: Hírek. 73.20: Hírek. 73.25: Hírek. 73.30: Hírek. 73.35: Hírek. 73.40: Hírek. 73.45: Hírek. 73.50: Hírek. 73.55: Hírek. 74: Hírek. 74.05: Hírek. 74.10: Hírek. 74.15: Hírek. 74.20: Hírek. 74.25: Hírek. 74.30: Hírek. 74.35: Hírek. 74.40: Hírek. 74.45: Hírek. 74.50: Hírek. 74.55: Hírek. 75: Hírek. 75.05: Hírek. 75.10: Hírek. 75.15: Hírek. 75.20: Hírek. 75.25: Hírek. 75.30: Hírek. 75.35: Hírek. 75.40: Hírek. 75.45: Hírek. 75.50: Hírek. 75.55: Hírek. 76: Hírek. 76.05: Hírek. 76.10: Hírek. 76.15: Hírek. 76.20: Hírek. 76.25: Hírek. 76.30: Hírek. 76.35: Hírek. 76.40: Hírek. 76.45: Hírek. 76.50: Hírek. 76.55: Hírek. 77: Hírek. 77.05: Hírek. 77.10: Hírek. 77.15: Hírek. 77.20: Hírek. 77.25: Hírek. 77.30: Hírek. 77.35: Hírek. 77.40: Hírek. 77.45: Hírek. 77.50: Hírek. 77.55: Hírek. 78: Hírek. 78.05: Hírek. 78.10: Hírek. 78.15: Hírek. 78.20: Hírek. 78.25: Hírek. 78.30: Hírek. 78.35: Hírek. 78.40: Hírek. 78.45: Hírek. 78.50: Hírek. 78.55: Hírek. 79: Hírek. 79.05: Hírek. 79.10: Hírek. 79.15: Hírek. 79.20: Hírek. 79.25: Hírek. 79.30: Hírek. 79.35: Hírek. 79.40: Hírek. 79.45: Hírek. 79.50: Hírek. 79.55: Hírek. 80: Hírek. 80.05: Hírek. 80.10: Hírek. 80.15: Hírek. 80.20: Hírek. 80.25: Hírek. 80.30: Hírek. 80.35: Hírek. 80.40: Hírek. 80.45: Hírek. 80.50: Hírek. 80.55: Hírek. 81: Hírek. 81.05: Hírek. 81.10: Hírek. 81.15: Hírek. 81.20: Hírek. 81.25: Hírek. 81.30: Hírek. 81.35: Hírek. 81.40: Hírek. 8

